

GuangBo 广博文具
全球综合文具供应商

WCBA 报道

中国好文具
大赛 冠军办公文具
学生文具
时尚文具

八一广博主场胜上海 女篮全体穿上“圣诞套装”

□广博文具特约记者 顾嘉懿

本报讯 明天就是圣诞节了，为了给女篮比赛增添节日气氛，在昨晚进行的WCBA第九轮常规赛上，主客场球队都换上了特制的“圣诞套装”，白、绿、红三色为主色调的特色队服为球场平添了几分童话气息。在鄞州体育馆主场作战的八一广博女篮也不负众望，80：66赢下上海女篮，为球迷送上了一份节日礼物。

昨天球迷们一进场，换上了圣诞“战袍”的主客队就让大家眼前一亮。主队八一广博仍着白色球衣，不同之处在于队服两侧多了圣诞树和雪花的图案，乍看十分花哨。客队上海女篮选用绿色套装，两侧花纹也是一样。与战袍配套的还有圣诞“战靴”和长筒袜。鞋子以红色为主题，搭配绿色鞋带和条纹，撞色的搭配透露出欢快气息；红绿色条纹相间的长筒袜则是人手一双。

统一着装的主客队把球场演绎得十分卡通，不过比赛的紧张气氛并没有因此而减少。八一广博昨晚的开场状态显得较为低迷，开场4分钟仅有左佳一进了一个三分球。而历史上轮比赛轮空的上海女篮反而手热得更快，首节即以23：12领先。次节，八一广博在罚球方面依然表现得不尽如人意，不过三分球的准确度有了很大提高，孙梦昕投中的两个三分适时追平了比分，中场休息时，广博反超1分。下半场，八一广博全面苏醒，虽然篮下还有上海队外援福尔斯特多种掣肘，但外线的幸运女神更多站在广博一边，三分球命中率达到17投11中，而对手上海女篮只有15投4中。随着刘扬在终场哨音吹响时命中最后一个三分，八一广博继客场赢过一次上海女篮之后，二度给了这支夺冠呼声很高的队伍迎头痛击。

“这场比赛对年轻队员是一种鼓舞”，带队赢下比赛的教练隋菲菲赛后也是喜笑颜开，“队员能够克服第一节的被动，第二节从防守和篮板球开始做起，扭转局面。最后也确实体现出比较高的水平。”



姑娘们的圣诞“战袍”挺有意思。记者 胡龙召 摄

前“国门”刘云飞 再次吸毒被拘

据新华社电 天津市公安局官方微博23日发布消息，中国国家男子足球队前主力守门员刘云飞因涉嫌吸食冰毒，于18日被天津警方拘捕。

刘云飞曾于2010年和2013年两次因吸食冰毒分别被上海市公安禁毒部门和天津市公安禁毒部门抓获，均被强制隔离戒毒。

象棋国内顶尖高手 在甬争夺“王中王”

本报讯(记者 戴斌) 2014年荪湖杯·决战名山全国象棋冠军挑战赛总决赛今天在我市江北区“五棋一牌”国家级训练基地——荪湖商务休闲度假区开赛。参赛的12人均国内顶尖水平的象棋大师和特级大师选手。

决战名山系列赛是2012年中国象棋协会成立五十周年之际推出的精品赛事，由分站赛和总决赛组成。前两届决战名山赛皆由获得过全国冠军称号的选手参加，首届冠军吕钦、亚军许银川，第二届冠军王天一、亚军赵国荣。本届名山赛扩大了参赛范围，国内等级分前棋手也可参赛。

本次总决赛之前，今年已先后在山西太行山、安徽黄山、成都青城山和福建武夷山进行了分站赛，各站前三名的选手进入总决赛。

恒一携手卓越幼儿园环保创造大赛圆满成功



12月21日，“恒一卓越环保小天使创造大赛”在恒一广场销售中心圆满落幕，虽是接近零度的寒冷冬天，却挡不住小天使们前来恒一广场销售中心的热情。环保小天使及他们的父母们济济一堂，献上各类环保为主题的精彩纷呈的节目：舞蹈表演、英文诗歌朗诵、小提琴演奏、儿童森林话剧……

在经过近十天的环保作品初选、最终评选等角逐之后，成功诞生特等奖、一、二、三等奖及优胜奖。优胜者家庭

获得由恒一广场赞助的前往新加坡学习环保理念之行，将通过他们的亲身体验，倡导更多的人，加入到绿色环保的实际行动中来。

作为此次环保创造大赛主办方之一的恒一广场，是宁波首个新加坡风情生活广场，广场总建约10万平米，以新加坡本土风情为蓝本，将新加坡的时尚、美食、生活方式带入宁波，带来的不仅仅是异域的风情，更是一种绿色环保低碳的全新生活方式。

现阶段的恒一广场，已经有多个大型品牌商家争相进驻，除了欧尚、横店影视等，当然最具特色的还是新加坡“食阁”：将新加坡的地道美食带到了宁波，不用远赴新加坡，也能在恒一广场大饱口福。

蒋丛超



国际展示中心，于万众瞩目中盛装开幕，广大市民齐聚一堂，共同一睹百强银亿又一个中心力作的国际时尚魅力！

经过历时数月的精心筹备和用心打造，银亿·都会国际展示中心终于迎来了盛装亮相的日子！此次“都会中心，

银亿·都会国际展示中心盛大开放

12月20日上午8时，位于雅戈尔大道与鄞州大道交汇处的银亿·都会国际展示中心，于万众瞩目中盛装开幕，广大市民齐聚一堂，共同一睹百强银亿又一个中心力作的国际时尚魅力！

经过历时数月的精心筹备和用心打造，银亿·都会国际展示中心终于迎来了盛装亮相的日子！此次“都会中心，

巅峰首映”活动中，百强银亿为广大关注和关心银亿·都会国际的客户准备了多重惊喜好礼！

银亿·都会国际整盘逾20万方，集住宅、商业、办公于一体，是鄞州石碶区域第一个真正意义上大型综合体项目。本案位于雅戈尔大道与鄞州大道交汇处，交通极其便利，轨道交通2号线开通后，更是与地铁口零距离接驳，全方位立体式交通让业主畅行于鄞州万达、天一广场、江北中心区等宁波各大核心区域。另有欢乐海岸乐园、千亩湿地公园在旁，生态后花园让业主尽享欢乐时光。

蒋丛超

奥丽赛·新天地媒体沙龙 20日圆满举行

12月20日，由奥丽赛·新天地主办，20多位宁波主流媒体知名人士参与的“风云夜话”媒体沙龙会，在充满石库门风情的古建“王宅”内圆满举行。本次沙龙，就宁波商业地产现状、奥丽赛·新天地项目特色等话题，展开了多方且深入的交流和探讨。

奥丽赛·新天地地处外滩旁，人民路与新马路交界处，只此地段一项，就超越了目前宁波大多数的商业体。而作为宁波市“中提升”重点项目，奥丽赛·新天地建于有170年历史的贝家巷之上，这里不仅是清晚期、民国时期宁波达官贵人的聚集地，现在更不乏民国教书先生府邸——王宅，民国银

行家府邸一屠宅等留存至今的著名文保单位。未来项目建成，将既有上海新天地的神韵，更有成都宽窄巷子的风情。

此外，奥丽赛·新天地以近15万方的规划，成为宁波罕有的将“摩登与历史”、“时尚与怀旧”、“宁波与世界”融于一体的大型商业。项目将建造的国际风尚中心、民清院落街区、国际行政公馆等一流产品系，引入的大地院线、精品酒店、亲子乐园、美食广场、量贩KTV、电玩城、家庭生活馆、酒吧街8大商业业态，以及大地院线、星巴克、奥贝王国等近200个品牌商家的意向进驻，必将让宁波拥有属于自己城市烙印的摩登大商业。

蒋丛超

荣安府物业获市级“青年文明号”称号

近日，宁波荣安物业服务有限公司荣安府物业服务中心喜获宁波市“青年文明号”称号。

荣安府物业服务中心倡导“服务至诚、业主至上”的宗旨，以“端正德行，身正为范，善抓机遇，善于学习”的工作理念，确立了建设“学习型”、“自控型”、“奉献型”青年文明号的创建思路，出色地完成了荣安府的各项物业服务工作。同时，荣安府物业服务中心创新性地建立了“九骏式”管家服务体系，获得了评审组成员以及广大业主的一致好评。

与此同时，宁波荣安物业服务有限公司荣安琴湾物业服务中心、荣安和院物业服务中心分别被命名为2013年宁波市经信委系统(局级)青年文明号。

张璟璟

九龙湖畔：好山水、好服务、好生活

好山水、好房子、好服务，这一切终究是为了业主的好生活。在冬至到来之际的12月21日，九龙湖畔在装扮一新的会所举行了“寒冬将至 情暖冬至”包饺子社区活动，让业主感受宁波山水高端社区的多彩与温暖。

据悉，作为宁波山水别墅社区的九龙湖畔，今年以来屡获成交大单。目前，三期山水联排总价约300万元起；实享约900平米，约200平米花园湖居现房独栋，一口价700万元；实享约1029平米，全屋品牌精装修湖居现房独栋，一口价980万元。

绿地中心浙江双城齐发 宁波绿地中心商铺预约即将启动

继宁波绿地中心之后，绿地以超高层项目再度布局浙江。日前，由绿地集团投资近百亿开发的310米“绿地中心·杭州之门”超高层项目奠基。

“绿地中心·杭州之门”超高层项目位于钱江南岸奥体博览城核心位置，计划投资近百亿元，打造集企业总部、综合商务、超星级酒店、精品商场等功能于一体的超高层城市综合体地标。

在宁波，三江口第一高楼——宁波绿地中心正加速建设中。项目商铺预约即将全面启动。

红星美凯龙艺术大展 于北京呈现

红星美凯龙艺术大展“M Home：随寓而安”于2014年12月2日至2015年1月6日期间于尤伦斯当代艺术中心呈现，携手12位来自世界各地的杰出艺术家共同探索家居生活所揭示的美学和精神世界。

红星美凯龙通过此次展览，邀请张永和、陈文波、林天苗、林明弘、奈良美智、名和晃平、托比亚什·雷贝格尔、洛里·西蒙斯、徐道获、诺特·维塔利、王郁洋、张恩利等12位世界范围内中坚一代艺术家以多元的地缘文化背景和实践方式重新定义家居空间，亦邀请观众在体验展览现场的过程中，重新思考家居空间的可能性。

蒋丛超